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Opérations            Numération 
 

2500 

6030 

2300 

8009 

4700 

3060 

2100 
 

       Mesure 

                             
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

524 + 293 = 817 

900 + 136 = 1036 

837 + 27 = 864 

1927 + 805 + 3 = 2735 

2086 + 1856 + 137 = 4079 

6 m 

20 mm              8 dm 

8 cm      3 dm 6 cm 

50 cm     9 cm 3 mm 

240 mm            40 dm 

30 dm              30 m 
 

Jour 2 semaine 1 

Orthographe 

Les contrôleurs italiens vérifient les billets des 
voyageurs. 

Ces dames s’asseyaient sur des sièges bien moelleux. 
Conjugaison 

 

pouvons / allez / peux / peuvent : vais / vont 

 
 

Grammaire 
 

 
 

Opérations          Numération 
 

534 – 172 = 362 

604 – 421 = 183 

658 – 19 = 639 

845 – 9 = 836 

4642 – 115 = 4527 

 

 

                 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3564 

3192 

2351 

6813 

3500 

9306 

2480 
 

Géométrie 
 

 

 
1. timbres / jours /  

collectionneurs 

2. sont / ont / arrivent / 

peuvent 

3. 7 phrases 

 
• Je dois coller un timbre 

prioritaire à 0,95 €. 
• Il ne vend pas unique-

ment des timbres (entre 

autres)  

 
1. prix d‘1 timbre prioritaire 

2. prix d‘1 timbre lettre verte 

3. prix d‘1 carnet de timbres 

prioritaires 

4. prix d‘1 carnet de 10 

timbres lettre verte   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. devra / aidera / prendra 

2. Voitures 

3. chaque 
 

Il aidera Simon parce qu’il 

voyage seul et qu’il est jeune. 

Il peut y avoir 65 personnes 

(65 + 1) avec lui, parce qu’il 

voyage en 2ème classe. 

 

a) 5 gares 
b) 3 gares 
c) Moscou 

 

 

 

1. 6 personnes 

2. 6 personnes 

3. 492 personnes 

1. 9,50 € 
2. 8 € 
3. 11,90 € 

 
 

Orthographe 

a ; à ; a ; à ; A ; à 
Grammaire 

  

 
Conjugaison 

 

a ; est ; sommes ; as ; avons ; ai ; êtes  
 
 
 

Je révise pendant les vacances 
 

 
 

Jour 1 semaine 1 

Vers le 

CM2  
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Je cherche 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Le pêcheur est très gentil. 

 

Qui suis-je ? 

 

Je suis une betterave.  

est 

Mais 

mesurent 

sont 

et 

on 

tout 

 

Je révise pendant les vacances 
 

 Vers le 

CM2  
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Orthographe 

les chats blancs / des nez crochus / ses journaux 
sportifs / ces bateaux romains / ces arbres verts / 

les feux extérieurs / ces renards roux 
Conjugaison 

  

Tu fais / Vous dites / la chenille vient / je dis / 

nous faisons / viennent-elles 
 

Grammaire 

 
 
 

      Opérations                 Numération 

 

a) 596 + 428 = 1024 

b) 905 – 523 = 382 

c) 562 – 81 = 481 

d) 272 + 69 + 4 = 345 

e) 1642 – 813 = 829 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jour 5 semaine 1 

Orthographe 
 

Le vitrail de cette église est magnifique. 

Son cheval noir était heureux dans ce parc. 
 

Vocabulaire 
 

Chocolat 

Confiture 

Crème 

Gâteau 

Meringue 

Mousse 

Vanille 
 

Grammaire 
 

Le fennec se déplace. 
L’araignée guette sa proie. 

La fourmi transporte la graine. 

 
 

Opérations                 Numération 
• dix-neuf-mille-deux-cent-

cinquante 

• trente-cinq-mille-
soixante-quatorze 

• cinquante-mille-trois-
cent-un  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

      

 

 1. 218 kg 

2. 40218 kg 

3. 40 415 kg 

 

 
1. entreprise / table / 

commode / bibliothèque  

2. ils 

3. de déménagement / de 

Paris  

 
Les Pitch sont des citadins 

parce qu’ils vivaient à Paris. 
Ce sont les frères Bougetout. 

 
1. 12 kg : poids de la table 
2. 24 kg : poids des 6 chaises 
3. 40 t : poids du camion 
4. 572 km : distance Paris-

Chambéry    
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Minutes 

2. Plantes 

3. Un / une 

 
 

Ce parc se trouve dans une ville. 

 

1. 4 : ouverture pour l’accès au 

parc 

2. 5 : prix d’un arbuste 

3. 15 : temps nécessaire pour 

planter un arbuste 

4. 10 : longueur d’un côté du 

parc 
 

1. 40 m 

2. 36 m 

3. 37 arbustes 

4. 185 € 

5. 555 min =  

9h 15 min 

 

 

Mesure 
 

4 x 10 = 40 cm 

 

(2 x 10) + (2 x 4) = 

28 m 

 

 Géométrie 

 

Je révise pendant les vacances 
 

 
 

Jour 4 semaine 1 

Vers le 

CM2  


